
ATA DA ASSEMBLEIA EXTRAORDINARIA ESPEciFICA DO
CONS6RCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL -

CISAM-SUL

Aos dezesseis dias do mss de outubro de dois mil e vinte,  as onze horas,  reuniram-se na

sede  do  CISAM-SUL,  situado  na  Rua Agenor  Loli,  n.189,  Bairro  Corridas,  na  cidade  de

Orleans/SC,  as seguintes autoridades: Jorge Luiz Koch,  Prefeito de Orleans e Presidente

do  CISAM-SUL; Jackson Luis da Siiva preposto do Prefeito de Morro Grande; Amarildo Scul.ssel

Alexandre preposto do Prefeito de llmbe do Sul; Joao Luiz Cust6dio preposto do Prefeito de Praia

Grande; Jean  Paulo Zappelini preposto do  Prefeito de Balneario Rincao;  Reginaldo D.  Domingos

preposto do Prefeito de lmarui; Jadson Masiero preposto do Prefeito de Pedras Grandes; Enio Joao

Zanelatto Bagio preposto do Prefeito de Grao Pa fa; Judite Peters Schurohff preposto do Prefeito de

Sao Ludgero; Joao Batista Reus Alano preposto do Prefeito de lmbituba; Felipo De Brida preposto

do Prefeito de Urussanga;  Marcio Zanette preposto do Prefeito de Cocal do Sul;   Rog6rio Sorato

preposto do Prefeito de Morro da Fumaca; Anderson Jose Pagani preposto do Prefeito de Treviso;

Sergio de Souza preposto do Prefeito de Anitapolis; Sr. Antonio lronildo V\/illemann Superintendente

do CISAM-SUL; Jackson Buss - Diretor Administrativo do CISAM€UL, Eng° VIlmar Tadeu Bonetti

-Diretor Tdenico do C[SAM€UL e diversas outras autoridades, dinctores, gerentes e tecnicos dos

municipios  que  fazem  parte  do  CISAM-SUL  para  deliberarem  sobre  a  ordem  do  dia,

devidamente convocadas por edital que foi publicado no DOM-Diario oficial dos municipios

e enviado a cada ente consorciado e anexado a esta Ata. Iniciaram os trabalhos que foram

conduzidos  pelo  superintendente do CISAM-Sul,  Sr.  Antonio  I.  Willemann,  que acolheu  a

todos  desejando  uma  6tima  assembleia  e  efetuou  a  leitura  do  Edital.  0  Presidente  do

CISAM-SUL   Dr.   Jorge   cumprimentou   a  todos  e   declarou   aberto   os  trabalhos  desta

importante  assembleia.  0  primeiro  assunto  apresentado  foi  a  alteragao  do  Contrato  de

Cons6rcio  /cop/.a  anexa/,  cujo documento foi  revisado  por especialistas e  aprovado  pela

diretoria  do  cons6rcio,  devidamente  registrado  em  Ata,  com  c6pia  enviado  a  todos  os

municipios   antes   desta    assembleia.    Este   assunto   foi    amplamente   discutido    pela

assembleia restando por fim aprovado por unanimidade.  Na sequencia tamb6m o Estatuto

;:z,.::..-.<..---,
Social   do   CISAM-SUL,   foi   apresentado  e  amplamente  discutido   pela   assembleia.   0

Presidente colocou em votagao o estatuto /cop/.a anexa/, que tamb6m recebeu a aprovagao

unanime dos presentes. Esgotados os assuntos desta assembleia o presidente agradeceu

a presenga de todos,  determinando que se tomassem as providencias para a aprovagao

nas camaras municipais dos municipios consorciados. Nada mais havendo para sertratado

o  presidente  solicitou  uma  pausa  para  a  conclusao  da ATA.  E,  retomando  os trabalhos

declarou  encerrada  presente

redigi a presente ata, que ap6s

os presentes.
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